

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года

№ 174 (7639) ◆ Среда, 31 октября 1973 года ◆ Год издания 56-й ◆ Цена 2 коп.

На Всемирном конгрессе миролюбивых сил

С горячей заинтересованностью, с отчетливым пониманием важности и ответственности проблем, стоящих перед конгрессом миролюбивых сил, продолжают в Москве работу его участники. Делегаты ведут речь о самых жгучих вопросах войны и мира, социального прогресса, экономического сотрудничества, разоружения. В центре внимания — безопасность и сотрудничество в Европе, мир и безопасность в Азии, проблема Ближнего Востока и Чили, сотрудничество в области охраны окружающей среды, в области образования и культуры. Борьба за мир волнует социальные проблемы и права человека во всех странах, на всех континентах.

Глубоко примечательно то, что конгресс миролюбивых сил собрался в Москве — столице государства, которое впервые в истории человечества поставило одной из главных своих задач заботу о сохранении и упрочении мира.

Работа московского конгресса, речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева находят горячий отклик в сердцах и умах миллионов людей земли. Те, кому дорог мир и прогресс, кто против войны, видят в этом конгрессе событие эпохального значения, своего рода первую международную ассамблею миролюбивых сил планеты. 28—29 октября продолжали работу 14 комиссий конгресса. 29 октября в комиссиях конгресса начали работу редакционные комитеты по выработке проектов документов.

Многие участники Всемирного конгресса миролюбивых сил побывали на предприятиях и в

учреждениях столицы. Эти встречи вылились в волнующую манифестацию единства в борьбе за прочный мир, за дальнейшее сплочение сил людей доброй воли.

(ТАСС)

Мировая общественность, зарубежная пресса продолжают широко комментировать речь товарища Л. И. Брежнева на Всемирном конгрессе миролюбивых сил в Москве. Генеральный секретарь ЦК КПСС, пишет польская «Жиче Варшавы», представил в своем выступлении широкую панораму проблем, стоящих ныне перед миром. Одновременно он указал на реалистический путь, по которому нужно идти, чтобы креп и углублялся начатый благодаря усилиям СССР и других стран социалистического содружества процесс мирного сосуществования, чтобы на планете воцарился справедливый и демократический мир. Это подлинная, конкретная программа мира, отмечает венгерская «Непсава».

Болгарские газеты помещают подробные репортажи из Москвы, в которых подчеркивается деловая, конструктивная обстановка, в которой на конгрессе миролюбивых сил обсуждаются важнейшие проблемы современности. «Нойес Дойчланд» (ГДР) отмечает, что в выступлениях участников комиссии подчеркиваются новые перспективы для борьбы народов за мир, открывающиеся в результате растущего влияния социализма. «Рождается единая стратегия и тактика», — так комментирует работу конгресса в Москве братиславская газета «Правда».

(ТАСС)

Заседание Совета Министров РСФСР

29 октября состоялось заседание Совета Министров РСФСР, на котором рассмотрены итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР на 1973 год за 9 месяцев.

На заседании Совета Министров РСФСР выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломенцев.

(ТАСС)

ПЕРВАЯ ПРОДУКЦИЯ

В обстановке нового трудового и политического подъема встречает 56-ю годовщину Великого Октября коллектив цеха по производству полипропиленового волокна комбината химического волокна имени В. И. Ленина.

Совместно со строителями и монтажниками эксплуатационники в канун великого праздника получили первую продукцию.

Балаковские химики изготови-

ли первые две тонны отечественного полипропилена.

Высока трудовая отдача в эти дни у помощников мастеров А. Жданова, Н. Ходякова, аппаратчиков А. Зеленина, Т. Мирновой и многих других.

Всего за несколько месяцев работы в цехе они хорошо освоили избранные профессии, стали мастерами своего дела.

С. ИВАНОВ.

1973-й решающий

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ



На слете победителей социалистического соревнования встретились руководители и работники двух соревнующихся хозяйств: колхоза имени Свердлова и «Знамя коммунизма». Слева направо: доярка колхоза «Знамя коммунизма» депутат областного Совета Н. А. Филонова, предсе-

датель колхоза им. Свердлова В. К. Гамин, председатель колхоза «Знамя коммунизма» В. П. Белов и доярка колхоза имени Свердлова, кандидат в члены ЦК КПСС Н. К. Ратанова.

Фото М. БАБЕНКО.

ОБРАЩЕНИЕ

участников районного слета победителей Всесоюзного социалистического соревнования ко всем работникам животноводческих ферм.

Дорогие товарищи!

Участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании за увеличение производства и продажи государству продукции животноводства в зимний период 1972—1973 гг., работники ферм нашего района добились значительных производственных показателей.

Планы продажи государствену продукции животноводства 1973 года выполнены по мясу — на 83, молоку — на 125, шерсти — на 109 и яйцам — на 102 процента.

Эти успехи способствовали выполнению народнохозяйственных задач трех лет девятой пятилетки, стоящих перед животноводками района.

Родина высоко оценила наш труд, наградив большую группу животноводов орденами и медалями СССР. Доярка колхоза им. Свердлова Нина Константиновна Ратанова награждена орденом Ленина, скотник колхоза «Знамя коммунизма» Николай Павлович Люшин и чабан совхоза «Новоиколаевский» Алексей Максимович Ситник — орденом Октябрьской Революции.

Коллективы колхоза им. Кирова, молочнотоварных ферм колхозов им. Свердлова, им. Дзержинского, им. Кирова, кролиководческой фермы колхоза им. Чкалова стали победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании животноводов.

Получая высокие награды

Родины и руководствуясь чувством долга перед советским народом, мы, участники районного слета передовых животноводов, обращаемся ко всем работникам животноводческих ферм с призывом ответить новыми трудовыми победами на постоянную заботу партии и правительства о развитии сельского хозяйства.

1973 год на деле стал решающим годом девятой пятилетки. Все мы, работники животноводческих ферм, вместе со всеми трудящимися Саратовской области разделяем общую радость трудовой победы, одержанной на хлебных полях по продаже государству 10,5 млн пудов балаковского зерна в счет 316 миллионов саратовского каравая, самого сердечного, самого теплого послания Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева по случаю этой трудовой победы.

Самоотверженный труд земледельцев дал возможность колхозам и совхозам заложить прочную кормовую базу.

Теперь только от нас, работников ферм, зависят успехи роста производства и продажи государству животноводческой продукции. Подсчитав свои возможности, мы, участники слета передовых животноводов, призыва-

ем всех работников ферм последовать нашему примеру и инициативе животноводов колхоза им. Кирова, победивших во Всесоюзном социалистическом соревновании, и обязуемся добиться в зимний период (октябрь 1973—апрель 1974 годов) следующих показателей:

найти на каждую корову 1500 килограммов молока,

добиться ежесуточного привеса крупного рогатого скота на откорме — 800 граммов на голову, свиней — 450 граммов,

получить на каждую сотню овец маток 100 ягнят, на основную свиноматку — 10 поросят, на курицу-несушку — 80 штук яиц,

добиться полной сохранности скота и птицы.

Организованное проведение зимовки скота, высокая продуктивность ферм послужат прочной гарантией выполнения всех народнохозяйственных планов в 1974 сельскохозяйственном году.

Товарищи животноводы! Выше знамя социалистического соревнования, добьемся выполнения и перевыполнения социалистических обязательств, улучшим качество продукции, повысим культуру производства, приумножим успехи Всесоюзного соревнования животноводов.

Обращение принято на районном слете победителей Всесоюзного соревнования животноводов.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! НАСТОЙЧИВО БОРИТЕСЬ ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ЭКОНОМИКИ — ОСНОВЫ МОГУЩЕСТВА РОДИНЫ И НЕУКЛОННОГО РОСТА БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА!

Из Призывов ЦК КПСС к 56-й годовщине Великого Октября.

Вести из колхоза «Знамя коммунизма»

ДВА ПЛАНА

В нашем хозяйстве закончена уборка подсолнечника на площади 800 гектаров. На хлебоприемный пункт отправлено 10 тысяч центнеров маслосемян, что составляет два государственных плана. Большая заслуга в этом успехе передовых комбайнеров Ф. Клепова, А. Габалова, Ю. Белова. В трудных условиях уборки, не считаясь со временем, они старались с большей пользой использовать каждый погожий час.

ВПЕРЕДИ ТРАКТОРИСТ М. ЗИНОВЬЕВ

Механизаторы колхоза завершают подъем зяби, вспахано уже 6387 гектаров.

В две смены на 6 агрегатах трудятся 12 лучших трактористов. Среди участников осенней пахоты широко развернулось социалистическое соревнование за перевыполнение сменных и сезонных заданий.

Первенство в этом соревновании держит опытный тракторист Михаил Андреевич Зиновьев, вспахавший на тракторе К-700 уже 800 гектаров. Сменная выработка передовика достигла 20 гектаров.

Отлично трудится и тракторист В. И. Родичев. На тракторе ДТ-75 он вспахал 380 гектаров. Немного ниже результат у механизатора В. П. Ерофеева.

В. БЕЛОВ, председатель колхоза «Знамя коммунизма»

Вручение правительственных наград

УВАЖЕНИЕ РАБОЧЕЙ СЕМЬИ

В районном Доме культуры состоялся районный слет победителей Всесоюзного социалистического соревнования по животноводству. Как известно, в этом замечательном движении приняли участие многие тысячи коллективов колхозов, совхозов, ферм, доярок, свинок, скотников, птичник и других работников животноводства. В нашем районе победителями стали коллективы колхоза им. Кирова, молочно-товарных ферм колхозов им. Дзержинского, имени Свердлова, имени Кирова и кролиководческой фермы колхоза имени Чкалова. Указом Президиума Верховного Совета СССР большая группа животноводов награждена орденами и медалями Союза ССР.

По поручению обкома КПСС и исполкома областного Совета депутатов трудящихся участником слета передовиков животноводства приветствовал второй секретарь областного комитета партии В. Я. Герасимов. Он поздравил присутствующих с успехами в соревновании, в результате которого достигнут общий подъем этой важной отрасли. Район в целом досрочно выполнил задание решающего года — пятилетки по про-

даже государству продуктов животноводства всех видов, успешно вступил в зимовку скота и продолжает продажу государству мяса, молока и яиц в счет четвертого года пятилетки.

Заместитель председателя исполкома райсовета депутатов трудящихся И. В. Пономарев оглашает Указ Президиума Верховного Совета Союза ССР о награждении победителей соревнования.

Под бурные аплодисменты зала В. Я. Герасимов вручает высокую правительственную награду — орден Ленина — доярке колхоза имени Свердлова Н. К. Ратаевой, орден Октябрьской Революции скотнику колхоза «Знамя коммунизма» Н. П. Люшину, чабану совхоза «Новониколаевский» А. М. Ситнику, орден Трудового Красного Знамени птичнице колхоза имени Фрунзе А. А. Алексеевой, телятнице колхоза «Новый быт» В. Н. Артемовой, скотнику колхоза «Россия» В. И. Васинову и другим — всего 13 животноводов. Ордена «Знамя Почета» удостоено 15 человек, медали «За трудовую доблесть» — 9 и медали «За трудовое отличие» — 7 человек.

От имени награжденных со словами благодарности Коммунистической партии, Советскому правительству за высокую оценку труда животноводов выступил чабан совхоза «Новониколаевский» А. М. Ситник.

— Все мы рассматриваем эти награды не только как признание достигнутых высоких показателей в деле развития животноводства, — сказал он, — но и как аванс для взятия более высоких рубежей.

Перед участниками слета с речью выступил первый секретарь районного комитета партии В. Ф. Уваров. Он говорил о том, как самоотверженно трудились работники животноводства в последние годы девятой пятилетки, как многие из них были удостоены высоких правительственных наград. Сделано многое, но впереди новые большие дела, напряженные планы. В оставшиеся два года пятилетки нам предстоит поставить государству 17 тысяч тонн мяса, более 50 тысяч тонн молока, 690 тонн шерсти и 14 млн. яиц. Партийные организации, хозяйственники все работники животноводства призваны удвоить усилия для повышения продуктивности скота и ритмичной поставки продуктов животноводства на заготовительные пункты. В этом большом и важном деле не должно быть безразличных, как их не было в минувшие годы, когда мы в трудных условиях сумели не только сохранить скот, но и получить плановую продукцию, а в результате досрочно выполнить трехлетний план поставок продукции животноводства государству.

В. Ф. Уваров горячо поздравил участников слета с высокими правительственными наградами, пожелал им новых успехов в труде, крепкого здоровья и счастья в личной жизни.

По предложению председателя колхоза «Знамя коммунизма» В. Г. Белова участники слета приняли обращение ко всем животноводам района.

В летний Всесоюзной ударной комсомольской стройки — завода фосфорных удобрений фамилию бригадира Леонида Беспала можно поставить в один ряд с именами таких прославленных ветеранов стройки, как Герой Социалистического Труда Петр Куцаев, кавалер ордена Ленина и ордена Октябрьской революции Николай Фролов, кавалеры ордена Ленина Николаем Боковым, Николаем Кравчуком и многими другими.

Правда, высоких титулов и наград в силу своих сравнительно молодых лет, Леонид пока не имеет. Но зато есть другое — уважение товарищей по труду, умение мобилизовать их на выполнение любой трудной задачи, которая на первый взгляд кажется не по плечу.

Все это пришло не сразу. Окончил строительное училище — и попал по распределению в Братский район Иркутской области. — рассказывает бригадир. — Трудился в строительно-монтажном поезде, готовил подъездные пути к строящейся гидроэлектростанции на Ангаре. Позже — строительная площадка Братской ГЭС, подготовка к пуску.

Навсегда запомнились молодому монтажнику напряженные предпосылки дни на площадке строящегося энергетического гиганта, к которому было приковано внимание всей страны, тот высокий трудовой подъем, который ощущал каждый участок грандиозной стройки.

И если добавить к этому, что на строительную площадку Братской ГЭС Леонид пришел восемнадцатилетним парнем, жадным к работе и знаниям, что пришлось ему в суровые морозградусные морозы вместе с такими же, как он, романтиками-мечтателями укладывать бетон в тело гравитационной дамбы, а потом участвовать в покорении Ангары — только тогда можно представить, какой университет гидростроения прошел молодой строитель.

А служба в Вооруженных Силах, закалившая и сделавшая мужественным и волевым его характер?

А напряженные дни и ночи строительства Саратовской ГЭС и Саратовского оросительного канала?

В управлении знают монтажников бригады как боевую ударную силу. Нужно выполнить особо важное задание, не требующее отлагательства — обращаются к Беспалу. Возникло вдруг какое-то непредвиденное обстоятельство — опять монтажники Беспала. Быстро разбираются, что к чему, подумают, поможут. Глядишь, и решен вопрос.

Одно время в печном отделении создавалась сложная обстановка. Нужно было за короткое время выполнить навеску стеновых панелей. По технологии работ облицовка стен должна была выполняться вслед за каменщиками. Кирпичная кладка, в свою очередь, не выполнялась из-за отсутствия кирпича.

Взвесили свои возможности монтажники и решили начать облицовку колонны с нижних этажей. Подогнали кран, завезли нужные конструкции — и работа началась. За короткий срок основные объемы бригадой были выполнены.

— Нашим ребятам, можно сказать, везет, — говорит бригадир. — Без работы не сидим. Возводим склад огарка, градирню. После печного отделения перешли на приемное устройство. Здесь работы еще очень много.

Приемное устройство называют «объектом № 1». Руководители стройки, учитывая важность своевременной сдачи объекта, поставили сюда самую боевую бригаду. Плечом к плечу с плотниками-бетонщиками Василия Смирнова монтажники Леонид Беспала завершают сооружение объекта.

С большой теплотой рассказывает бригадир о друзьях — монтажниках бригады Дмитрия Васильевича Герасименко, о соревновании с бригадой Николая Фролова.

— Подвели недавно итоги соревнования с монтажниками Фролова, — говорит бригадир. — Не удалось нам одержать первенства, несмотря на все старания. Но ведь это, по моему, не главное. Важно сдать пусковой комплекс в установленные сроки.

Этим стремлением живет весь коллектив бригады. Полтора месяца назад от имени своих товарищей Леонид Беспаль обратился к строителям завода встать на 70-дневную ударную вахту в честь 56-й годовщины Великого Октября, досрочно и с высоким качеством завершить все объемы работ.

Строители подержали призыв. Ибо каждый знал, что к нему обращается его товарищ по труду, словом и делом завоевавший почет и уважение большой рабочей семьи.



На снимке: второй секретарь обкома КПСС В. Я. Герасимов (справа) вручает орден «Знамя Почета» председателю колхоза «Знамя коммунизма» В. Г. Белову. Фото М. БАБЕНКО.

Б. ТКАЧЕНКО.

А служба в Вооруженных Силах, закалившая и сделавшая мужественным и волевым его характер?

А напряженные дни и ночи строительства Саратовской ГЭС и Саратовского оросительного канала?

С. РЕЗНИК.

«Политическая агитация» № 20

Большинство материалов очередного номера журнала посвящено замечательной победе саратовских хлеборобов, отправивших в закрома государства 311 миллионов пудов зерна. В номере опубликованы приветственная телеграмма Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев саратовцам и приветственное письмо трудящихся области товарищу Л. И. Брежневу, напечатана статья первого секретаря обкома КПСС А. И. Шибасва «Большой караван Поволжья».

В подборке статей и корреспонденций под общим заголовком «В битве за хлеб» опытный массово-политический работник не жалеет делиться секретаря Ершовского райкома КПСС В. Панкратова, секретаря Марковского горкома партии А. Потехина, агитатор колхоза «Борьба за коммунизм» Екатериновского района Л. Капридова, руководителя агитколлектива колхоза имени Свердлова Ртищевского района Ф. Лютий.

В разделе «Для устных выступлений» даны статьи: «Дело Великого Октября непобедимо» и «На службе народу».

В постановлении «Об улучшении экономического образования трудящихся» подчеркивается, что на современном этапе коммунистического строительства с его высокими темпами научно-технического прогресса неуклонно возрастают требования к экономическому образованию кадров, широкому масс трудящихся.

На комбинате накоплен опыт использования массовых форм обучения по экономике. Организованы курсы целевого назначения, школы коммунистического труда, университет технического прогресса, экономические школы, школа партийно-хозяйственного актива. Во всех формах обучения положено в основу изучение экономической политики партии, ленинских принципов и методов хозяйствования, экономики и организации производства.

В 1972—73 году экономической учебой были охвачены рабочие, инженерно-технические работники, главные специалисты комбината. Интересный опыт повышения квалификации руководящих работников комбината по экономическим вопросам осуществляется в течение ряда лет.

Создана школа коммунистического хозяйствования. В числе слушателей — руководители производств, начальники цехов, отделов, главные специалисты комбината. Руководит школой директор комбината Л. Б. Вутовский.

Цель школы партийно-хозяйственного актива состоит в том, чтобы изучить курс экономики социалистического предприятия на основе глубокого анализа всех технико-экономических показателей работы комбината, его отдельных производств, цехов. Лек-

ции сочетаются с семинарскими занятиями, готовясь к которым слушатели в обязательном порядке выполняют практические задания. Школа занимается два раза в месяц по 3 часа.

Учебная программа школы предусматривает различные темы. По теме «Основные вопросы экономической политики партии на современном этапе» проведены семинарские занятия. С рефератами выступили начальники целлофанового производства Н. И. Добина, начальник сернокислотного производства А. Г. Тихонов; на-

университете технического прогресса. Учеба здесь идет по типовой программе с учетом специфики производства.

Повышению качества учебного процесса в университете способствовало активное участие ведущих экономистов комбината Р. А. Рязанцевой, Н. Я. Затемицкого, В. А. Семенова.

Партком комбината уделяет большое внимание преподавателям теоретического обучения университета. Для них проводятся лекции, семинары. Хорошим резервом пополнения состава квали-

фицированных лекторов явился выпуск слушателей трехгодичного курса обучения в университете. Хорошую подготовку показывают И. Т. Шибалкова, А. Н. Скабелкина, Н. Д. Апыхтина, В. А. Садкова, К. А. Рыбалко, Л. Ф. Филиппова и другие.

Очень важно, что экономическая пропаганда тесно увязана с задачами коллектива, способствует развитию трудовой активности рабочих, развертыванию социалистического соревнования. Слушатели университета экономических знаний не только показывают пример в труде, но и выступают инициаторами соревнования. Так, коллектив штапельного производства по итогам работы первого квартала занял первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании и получил переходящее Красное знамя Министерства химической промышленности, ЦК

профсоюза. План третьего квартала по выпуску товарной продукции выполнен на 113,3, производительность труда на 111,4, прибыль на 114 процентов.

Больших достижений добивается комсомольско-молодежная смена № 5 целлофанового производства, руководимая студентом вечернего отделения политехнического института В. Демичевым. Используя опыт работы передовиков производства, в частности, дважды орденоснца, почетного химика страны, старшего аппаратчика цеха Елочкин Венгеровой, аппаратчики смены стали заправлять машину за 5—6 минут, вместо отведенных по норме 11 минут. Аппаратчик Геннадий Бурий предложил новые маршруты при обслуживании оборудования. В результате высвобождено шесть аппаратчиков-дозировщиков станции растворов. По итогам работы в первом полугодии комсомольско-молодежная смена № 5 целлофанового производства и смена № 1 штапельного производства награждены Почетной грамотой Министерства химической промышленности в ЦК профсоюза рабочих нефтяной, химической и газовой промышленности.

На комбинате в плане социального развития предпринята одним из главных значится — дать каждому труженику экономическую подготовку. Обязательства выполняются успешно.

Л. ГОДЯЦКАЯ,
начальник отдела производственно-технического обучения комбината химической промышленности, ЦК им. В. И. Ленина.

Экономические знания — в массы НА НАУЧНОЙ ОСНОВЕ

нальник ткацкого цеха Н. Д. Жуков. С рефератом на тему «Роль социалистического соревнования в управлении трудовым коллективом» выступил начальник прядильного цеха Ю. К. Никитин.

В школе рассматривались и технологические вопросы, которые связывались с экономическими показателями производства. Кроме этих разбирались вопросы, связанные с ролью руководящих и инженерно-технических работников в идейно-политическом воспитании коллектива, ленинских принципов подбора, расстановки и воспитания кадров.

Привлечение в качестве лекторов руководящих работников и главных специалистов комбината обеспечивает должную связь теории и практики, осуществление экономической реформы.

Важным звеном экономического образования являются занятия в

университете технического прогресса. Учеба здесь идет по типовой программе с учетом специфики производства.

Повышению качества учебного процесса в университете способствовало активное участие ведущих экономистов комбината Р. А. Рязанцевой, Н. Я. Затемицкого, В. А. Семенова.

Партком комбината уделяет большое внимание преподавателям теоретического обучения университета. Для них проводятся лекции, семинары. Хорошим резервом пополнения состава квали-

ПОСВЯЩАЕТСЯ КОМСОМОЛИИ

В комсомольской организации жилищно-коммунального управления комбината химического волокна им. В. И. Ленина...

С докладом, о героическом пути Ленинского комсомола выступила Г. Евстифеева — воспитатель детского клуба «Спутник».

За высокие показатели в труде, активное участие в общественной жизни и в связи с 55-ой годовщиной ВЛКСМ группа комсомольцев была награждена Почетными грамотами комитета комсомола комбината и ценными подарками.

Ю. КОСТЕНКО,

зав. орготделом комитета ВЛКСМ комбината химического волокна имени В. И. Ленина.

Торжественное собрание в Красноярской средней школе, посвященное 55-ой годовщине комсомола, открыла секретарь школьной комсомольской организации Т. Турченко.

На собрании учащиеся школы, принятым в ряды ВЛКСМ в канун дня рождения комсомола, были вручены комсомольские билеты. Красные книжечки с изображением В. И. Ленина получили В. Берлинова, В. Петров, Т. Галушко, братья Сергей и Александр Папеныны и другие.

В этот вечер в торжественной обстановке двум молодым шоферам колхоза имени Свердлова Н. Романову и Б. Жеброву за высокие трудовые показатели были вручены значки ЦК ВЛКСМ «Ударник 1973 года» и Почетные грамоты райкома комсомола.

В заключение старшеклассники школы выступили с концертом.

Л. БАРЫШЕВА, секретарь райкома ВЛКСМ.

Адрес новый

Последнюю в этом году группу новоселов встретили в колхозах «Россия», им. XXII партсъезда Перелюбского района.

Новоселы прибыли также в села Новоузенского, Краснопартизанского, Марковского районов.

Центральной районной больнице ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ в стационар, поликлиники и новый роддом:

- акушерки, санитарки, раздатчицы, кухонные работники, повара, прачки, машинистка диктофона, электромонтеры, кассир.

Принимаются пенсионеры и домохозяйки на работу с режимом неполного рабочего времени на определенный и неопределенный срок.

Обращаться в отдел кадров, расположенный в административном корпусе ЦРБ. 6-2

Совхозу «Новониколаевский» ТРЕБУЕТСЯ

кузнец для работы на центральной усадьбе. Жилплощадь предоставляется. 3-1.

Редакции газеты «Огни коммунизма» ТРЕБУЕТСЯ

машинистка. 2-4



Иваново. Крепкая дружба связывает польский город Лодзь и советский — Иваново. Текстильщики этих городов-побратимов часто бываю друг у друга, щедро делятся опытом.

На снимке: польские гости беседуют с лучшей ткачихой комбината А. Н. Сергеевой.

Фото И. Дынина (Фотохроника ТАСС)

Идет месячник леса и сада

ЧТОБ ХОРОШЕЛО СЕЛО

С большой любовью ухаживают учащиеся за своим молодым садом. В этом году мы его несколько расширили — посадили 25 яблонь.

Активное участие в посадке зеленых насаждений принимают учащиеся 6-7 классов под руководством учителей К. Ф. Муравьевой, Н. Я. Кораблиной.

Н. КУЗНЕЦОВ, директор Ивановской восьмилетней школы.

Коллектив нашей школы ежегодно участвует в месячнике леса и сада. В этом году учащиеся 7-8 классов под руководством учительницы Т. М. Хорьковой провели обрезку деревьев, учащиеся 5-7 классов окопали их.

При школе имеется дендрарий. Сюда из питомника высаживаем деревья. Руководит этой работой биолог З. И. Законова.

М. ОЗНОБИШИНА, директор Матвеевской восьмилетней школы.

ДЕЛО РУК ТВОИХ

За период месячника леса и сада озеленителями нашего спецуправления была проделана большая работа: посажено много деревьев, кустарников, разбиты и засеяны газоны.

Видимо, домоуправам необходимо усилить разностороннюю работу среди жильцов о сохранности зеленых насаждений, бережном отношении к природе.

Очень туго продвигается у нас вопрос о закладке парка культуры и отдыха. Хотя, какой-то заменной ему могла бы служить зеленая территория в районе ДЮА.

Н. МИНЕЕВА, прораб по озеленению спецуправления по строительству жилья и объектов культуры.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1974 ГОД НА ГАЗЕТУ «ОГНИ КОММУНИЗМА»

Подписка принимается отделениями связи, агентством «Связьпечать», общественными распространителями на предприятиях, в колхозах и совхозах.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Правление городской организации общества «Знание» организует выступление лекторов-народников за «круглым столом».

Встреча состоится во Дворце культуры строителей 2 ноября 19 часов.

Билеты продаются в кассе Дворца.

Правление.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Дирекция Балаковского завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: рабочих (мужчин и женщин) различных специальностей...

Балаковской межколхозной передвижной механизированной колонии ТРЕБУЮТСЯ

для работы на кирпичном заводе (село Маянга) рабочие по производству кирпича (мужчины и женщины).

Оплата труда сделайта от 120 до 130 рублей.

Об условиях справитсья в отделе кадров Балаковской МПМК. Проезд автобусами № 2, 7, троллейбусами № 2, 1, остановка «Хлебозавод». 5-3

Производственное управление бытового обслуживания ИЗВЕЩАЕТ

владельцев лодок о том, что администрация управления за лодки с моторами, находящиеся на базе-стоянке и оставленные на воде после 1 ноября 1973 года, ответственности не несет. 3-2

Балаковскому заводу фосфорных удобрений ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

рабочие всех профессий. За справками обращаться в отделе кадров ЗФУ (строительная площадка, поезде).

30-10

АТП-5 треста «Балаковводстрой» ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: автослесари, мотористы, автоэлектрики, кузнецы, плотники, медники, аккумуляторщик, карбюраторщик, электромонтер, слесари по оборудованию, маляры.

Проезд автобусом № 7 и троллейбусами № 1 и 2 до остановки «Хлебозавод». 10-2

На голубых экранах

31 октября. 10.30 — Новости. 10.45 — Для детей. «Выставка Буратино». 11.15 — «Крах инженера Гарина».

Для детей. «Открываем календарь». 11.15 — «Крах инженера Гарина». Многосерийный художественный фильм.

В КИНОТЕАТРАХ

Россия. 31 октября — 1 ноября. БАЛЛАДА О СОЛДАТЕ — в 9 час. ПОСЛЕДНИЙ ГАЙДУК — в 11, 13, 15, 17, 19.15, 21.15.

(две серии) — в 14, 17, 20 час. Октябрь. 31 октября — 1 ноября. ЗЕЛЕНАЯ ЦЕПОЧКА — в 9 час.

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 16253.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 40-55, 3-51 (город), зам. редактора — 40-55, ответственный секретарь — 0-44 (город), отдел промышленности 28-79, 0-44 (город), отдел сельского хозяйства — 0-44 (город), отдел писем — 28-79.

Балаковское полиграфообъединение «Авангард». Заказ 174